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OPL-WA.271.1.2020

ODPOWIEDZ NA PYTANIA WYKONAWCOW

Zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamdwiefi publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2019 r,,
poz. 1843 ze zm.) udzielam odpowiedzi na pytania, ktore wptynety do Urzedu Statystycznego w Opolu od
uczestnika postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pod nazwj: ,Dostawa sprzetu komputerowego
z oprogramowaniem i akcesoriami dla Urzedu Statystycznego w Opolu”

Pytanie nr 1

,Ze wzgledu na fakt, iz producenci renomowanych laptopéw typu HP Inc,, Dell, Lenovo posiadaja w swojej ofercie
notebooki z przekatng 13.3", 14", 156" oraz 17,3". Podane minimum 16,8” i maksimum 17,2" uniemozliwia
zaoferowanie obecnie dostepnych na rynku notebookéw, poniewaz nie mieszcza sie w zakresie wymagan

Zamawiajgcego. Czy Zamawiajgcy zmieni wymagania dotyczace przekatnej notebooka?”

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza laptopy z przekatng ekranu minimum 16,8” i maksimum 17,3".

Pytanie nr 2
,Czy Zamawiajacy dopuszcza komputery przenosne wyposazone w matryce o przekatnej 17,3 cala ?"

Odpowiedz nr 2:
Zamawiajacy dopuszcza laptopy z przekatng ekranu minimum 16,8 i maksimum 17,3".

o

e M

(
N

Urzad Statystyczny w Opolu

ul. ks. Hugona Kotfataja 58, 45-064 Opole
tel. 77 453 14 52
SekretariatUSOPL@stat.gov.pl
opole.stat.gov.pl



